
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

SATUAN PENDIDIKAN : MIN BUOL 

PELAJARAN           : Akidah Akhlak 

KELAS/SEMESTER : 1 / 1 

FOKUS PEMBELAJARAN : Mengenal Rukun Iman 

ALOKASI WAKTU  : 1 Hari 

A. Tujuan Pembelajaran  

1. Siswa dapat menyebutkan enam rukun iman 

2. Siswa dapat menghafal jumlah rukun iman secara berurutan 

B. Metode Pembelajaran  : Daring melalui Group WhatssApp 

C. Kegiatan Pembelajaran : 

Pendahuluan (15 menit) 

 Melalui Group WhatsApp guru memberi salam, menanyakan kabar dan kesiapan siswa untuk 

menerima materi dan tugas 

 Siswa Mengisi Absen dengan mengisi daftar list 

 Siswa memperhatikan materi yang disajikan guru melalui Group WhattsApp 

Kegiatan Inti (70 menit) 

 Siswa mendengarkan guru menyebutkan enam rukun iman yang telah guru rekam melalui audio suara 

 Siswa mendengarkan lagu Rukun Iman Melalui Audio suara group WhattsApp 

 Guru Memberi tugas kepada siswa agar mampu menghafalkan kembali enam rukun iman dalam 

bentuk audio dan dikirimkan kembali melalui group WhattsApp 

 Guru memberi tugas kepada siswa agar menghafalkan lagu Rukun Iman dan direkam dalam bentuk 

audio dan dikirmkan kembali melalui Group WhattsApp tepat waktu 

Penutup (15 Menit) 

 Guru bersama siswa melakukan Refleksi atas pembelajaran yang telah berlangsung 

 Guru memberikan penguat agar siswa menjaga kebersihan dengan cara rajin cuci tangan, menjaga 

jarak dan senantiasa memakai masker di masa pandemic Covid 19. 

 Guru menuntun siswa berdoa masing masing setelah selesai prose belajar mengajar melalui group 

WhattsApp 

D. Penilaian 

 Penilaian Ketrampilan : Kemampuan mengucapkan Enam rukun iman secara berurutan dan 

kemampuan menyanyikan Rukun Iman dengan sempurna 
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